

Inowrocław, 8 marca 2023 r.

Powiat Inowrocławski
reprezentowany przez
Zarząd Powiatu Inowrocławskiego
ul. Mątewska 17
88-100 Inowrocław
Znak sprawy: OR.IV.272.1.3.2023

**Do Wykonawców
ubiegających się o udzielenie
zamówienia publicznego**

Wyjaśnienia i zmiana treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ)

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. **Zakup sprzętu komputerowego, urządzeń peryferyjnych oraz oprogramowania w ramach projektu pn. Zostań Omnibusem III.**

Uprzejmie informujemy, że w dniach 24, 25 lutego i 1, 2 i 3 marca 2023 r. do Zamawiającego wpłynęły pytania dotyczące postępowania. Treść jest następująca:

Pytanie 1:

„Opisane w części 10 oprogramowanie Adobe Photoshop nie występuje w wersji dożywotniej, a jedynie w formie subskrypcji ograniczonych czasowo (minimum 1 rok, max. 4 lata). Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie subskrypcji, a jeżeli tak, to na jaki okres czasu?”

Odpowiedź: Zamawiający wymaga zaoferowania subskrypcji oprogramowania Adobe Photoshop na okres 1 roku. Zamawiający dokonuje zmiany zapisów w załączniku Specyfikacja techniczna dla cz. 10 - Zakup oprogramowania graficznego w poz. 2 Oprogramowanie do obróbki rastrowej. Zmienioną Specyfikację techniczną dla cz. 10 Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej prowadzonego postępowania pn. Specyfikacja techniczna cz. 10 – ZMIANA.

Pytanie 2:

„Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego/oprogramowania biurowego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?”

Odpowiedź: Tak. Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego /oprogramowania biurowego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu.

Pytanie 3:

„Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe/biurowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera?”

Odpowiedź: Tak. Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe/biurowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera.

Pytanie 4:

„Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności, na przykład z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft Label) lub naklejkami COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta sprzętu lub inną formą uwiarygodniania oryginalności wymaganą przez producenta oprogramowania stosowaną w zależności od dostarczanej wersji?”

Odpowiedź: Tak. Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności, na przykład z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft Label) lub naklejkami COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta sprzętu lub inną formą uwiarygodniania oryginalności wymaganą przez producenta oprogramowania stosowaną w zależności od dostarczanej wersji.

Pytanie 5:

„Czy Zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności?”

Odpowiedź: Tak. Zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności.

Pytanie 6:

„W związku z faktem, że przedmiot zamówienia przeznaczony jest dla użytkownika działającego w obszarze edukacyjnym, zwracamy się z pytaniem, czy Zamawiający zaakceptuje w zamawianych komputerach system operacyjny Windows 11 Pro Education dostarczany w ramach programu STF („Shape The Future”), który jest optymalny kosztowo i dedykowany dla jednostek edukacyjnych typu przedszkola, szkoły podstawowe, zawodowe, średnie oraz szkoły policealne?”

Odpowiedź: Przedmiot zamówienia jest przeznaczony dla liceów ogólnokształcących. Zamawiający zaakceptuje w oferowanych komputerach system operacyjny Windows 11 Pro Education. Jednocześnie w przypadku zaoferowania systemu operacyjnego w ramach programu STF („Shape The Future”) obowiązkiem Wykonawcy będzie dokonanie rejestracji licencji w programie STF indywidualnie dla każdej szkoły objętej zamówieniem.

Pytanie 7:

„Pytanie dotyczy części 7 Czy Zamawiający uzna technologię druku LED jako równoważną dla laserowej? Zmiana nie ma wpływu na funkcje użytkowe, a z pewnością zwiększy konkurencyjność ofert.”

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na dostarczenie urządzeń wielofunkcyjnych w technologii druku LED.

Pytanie 8:

„Część 1 – Zakup zestawów komputerowych oraz oprogramowania biurowego. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zestawy komputerowe z zainstalowanym systemem operacyjnym Microsoft Windows 11 Pro w wersji edukacyjnej? Pragniemy zauważyć, iż dopuszczają Państwo w specyfikacji sprzętu, oprogramowanie tj. Pakiet biurowy w wersji, jako licencja edukacyjna, a ponadto zgodnie z zapisami w SWZ odbiorcami przedmiotu zamówienia są placówki oświatowe.”

Odpowiedź:

Przedmiot zamówienia jest przeznaczony dla liceów ogólnokształcących. Zamawiający akceptuje w oferowanych komputerach system operacyjny Windows 11 Pro Education. Jednocześnie po stronie Wykonawcy leży obowiązek dokonania aktywacji licencji na podstawie danych szkół, które przekaze Zamawiający.

Pytanie 9:

„Pytanie do części 4 - monitory, tablice interaktywne. – punkt 1 monitor interaktywny 1. Czy zamawiający wyrazi zgodę na udział w postępowaniu monitora o jasności 370 cd/m² zamiast 400 cd/m²? Oferowane urządzenie posiada jasność znacznie przewyższającą przyjęte normy. Dla użytkownika taka zmiana nie będzie miała wpływu na użytkowanie sprzętu, a pozwoli zwiększyć konkurencyjność ofert.”

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zaoferowanie monitora o jasności niższej niż wartość minimalna podana w specyfikacji.

Pytanie 10:

„Pytanie do części 4 - monitory, tablice interaktywne. – punkt 1 i 2 monitor interaktywny 2. Czy zamawiający wyrazi zgodę na udział w postępowaniu monitora bez komunikacji bluetooth? Monitory są przeznaczone dla edukacji, wszystkie niezbędne funkcję można uzyskać dzięki podłączeniu urządzenia do internetu, a to zapewnia funkcja Wi-Fi.”

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zaoferowanie monitorów bez komunikacji bluetooth.

Jednocześnie Zamawiający dokonuje zmiany w rozdziale X SWZ poprzez dodanie następującej treści:

„ Oferowany sprzęt w postaci zestawów komputerowych stacjonarnych i laptopów muszą być zgodne z normą CE oraz certyfikatem ISO 9001 i ISO 14001. Wykonawca w tym zakresie złoży wraz z ofertą sporządzone w języku polskim:

- deklarację zgodności CE dla oferowanego modelu;
- certyfikaty producenta sprzętu: ISO 14001 na produkcję oraz ISO 9001 na świadczenie usług w zakresie serwisu (lub równoważne).”

Zamawiający dokonuje również zmiany w rozdziale XI SWZ poprzez dodanie w pkt 1 ppktu 3 i 4 o następującej treści:

„3) Deklarację zgodności CE dla oferowanego modelu – dotyczy zestawów komputerowych stacjonarnych i laptopów;

4) Certyfikaty producenta sprzętu: ISO 14001 na produkcję oraz ISO 9001 na świadczenie usług w zakresie serwisu (lub równoważne) – dotyczy zestawów komputerowych stacjonarnych i laptopów.

W przypadku niedołączenia do oferty wymaganych deklaracji i certyfikatów Zamawiający wezwie Wykonawcę do ich złożenia lub uzupełnienia.”

Zmienioną SWZ Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej prowadzonego postępowania pn. SWZ – ZMIANA.

W związku z powyższym na podstawie art. 137 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający przedłuża termin składania i otwarcia ofert oraz dokonuje zmiany terminu związania ofertą:

1. W rozdziale XVI SWZ pkt 1. otrzymuje nowe brzmienie:

„1. Wykonawca pozostaje związany ofertą przez okres 90 dni, tj. do dnia 27 czerwca 2023 r.”

2. W rozdziale XVIII SWZ pkt 1. otrzymuje nowe brzmienie:

„1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na Platformie Zamawiającego pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/pn/inowroclaw.powiat/proceedings> do dnia 30 marca 2023 r. do godziny 09:00.”

3. W rozdziale XIX SWZ pkt 1. otrzymuje nowe brzmienie:

„1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 30 marca 2023 r. o godz. 09:15 poprzez odszyfrowanie ofert wczytanych na Platformie.”

Zamawiający dokonuje zmiany ogłoszenia o zamówieniu w tym zakresie.

Pozostałe zapisy pozostają bez zmian.

STAROSTA
Wiesława Pawłowska

Starosta Inowrocławski

WICESTAROSTA

Tadeusz Majewski

Wicestarosta

Sporządziła: B. W.

Sprawdziła:
J. Dalarak Bonarcho

Naczelnik Wydziału
Rozwoju, Planowania Inwestycji
i Inicjatyw Europejskich
Joanna Kuchta